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如果一支股票从1元涨到3元－－权证行全是什么意思-
股识吧

一、权证行全是什么意思

你先要明白股票是怎么回事.权证是对股票价格和行权价格之间的差价做投机.这样
一来，理论上权证的价格振幅比股票价格振幅就大的多.比方9元的股票，行权价格
(沽)为10元，那么权证价格应该是1元.如果股价涨到10元，那么权证价格理论是0了.
如果跌到7元，权证价格应该为3元.股价涨幅在10%，而权证有可能在100%.9-10-71-
0-3(股价从9元跌到7元，权证价格却从1元涨到3元！！！！！)现在南航沽权价值为
-n，但目前不到期是不会跌到0的...沽权和正股涨跌相反.(就一只南航)购权和正股
涨跌方向一样.

二、高手答疑：如果现在一只股票跌了3元，我们散户当前肯定
亏了，那公司的大股东有那么多股，不是亏完了吗

买入成本不一样啊

三、推荐1元到3元的股票给我

已经没有1~3元的股票了，现在只有一只股票低于4元，看看601288吧。

四、如果一只股票市价是3元，某人却挂单以2.5卖出，该笔交易
会怎么样？

要看买一价的价格。
如果买一价低于2.5元，不能成交，如果买一价等于或高于2.5元，按买一价成交。
具体可看：*：//baike.baidu*/view/701825.html?wtp=tt
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五、如果一只股票原始股一元，发行价三元，上市当天是五元，
这笔钱归谁出

二级市场上的股民出！其中包括上市企业募去的资金 发行费用
申购中签人的利润。

六、一只股票从1元涨到2元需要几次涨停?

一次涨10% 第一次涨停1*(1+10%) 第二次1*(1+10%)^2 第n次涨停1*(1+10%)^n
解方程1*(1+10%)^2 =2就可以了当然是连续涨停，(1+10%)^n表示
1+10%的n次方如果是st股将10%改为5%
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